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Röviden
Eredményjelző

Eredményjelző táblát vásárol 
az önkormányzat a Vajda Péter 
Gimnázium kezelésében lévő 
városi sportcsarnokba. Az elekt-
romos berendezést – több aján-
lat beérkezése után –a budapes-
ti STADinform Kft-től rendelik 
meg 696 ezer forintért.

Idősbarát
Szarvas is pályázik a szoci-

ális és munkaügyi, valamint 
az önkormányzati és terület-
fejlesztési miniszterek által 
meghirdetett Idősbarát Önkor-
mányzat Díjra.

A hat, legjobb pályaművet be-
nyújtó önkormányzat egyenként 
1 millió forintos jutalomban ré-
szesül az elismerő cím mellett.
Orvos-beteg találkozó
A Mozgáskorlátozottak Szar-

vasi Egyesülete tájékoztatja tag-
jait és minden rászorulót, hogy jú-
nius 15-én, 14 órától orvos-beteg 
találkozót rendez a Vajda Péter 
Művelődési Központban (Szar-
vas, Kossuth tér 3.), melyre tiszte-
lettel meghívja az érdeklődőket.

Az egyesület vezetősége
Rágcsálóirtás

Elvégeztette – május 24-én, 
a Rovért Kft.-vel – a Szarvasi 
Komép Kft. A negyedéves rág-
csálóirtást, melyről írásban tájé-
koztatták Babák Mihály polgrá-
mestert, aki lapunkhoz is eljuttat-
ta a jelentést. Eszerint a Komép 
felmérése és lakossági bejelenté-
sek alapján a Vásártéri játszóté-
ren, a Profi  környékén, a Béke la-
kótelepen, a Bethlen lakótelepen, 
a Fő téren és környékén, a Lehel 
u.-Petőfi  u.-Kis u. lakótelepen, 
a Szabadság 6-10. környékén, a 
Kossuth téren, az Árpád Szál-
ló előtti közterületen, a 60lakás 
környékén, a Szabadság u. 50-
60. lakótelepen és a Bajcsy lakó-
telepen végeztek a szakemberek 
közterületi rágcsálóirtást.

A 2005 év vége óta közhasz-
nú társaságként működő Gyer-
mekélelmezés tárta a májusi 
ülésen a képviselők elé az első 
teljes üzleti évről – a 2006-osról 
– szóló közhasznúsági jelentését 
és a 2007-es üzleti tervét. Amint 
a Gyermekélelmezési Kht ügy-
vezetője, Babák Mihályné szó-
ban is elmondta, nem könnyű 
helyzetben végzik munkájukat, 
hiszen a gyereklétszám csökke-
nés, törvényi változások, iskola-
fenntartói döntés miatt kisebb 
volumneű a fő tevékenységnek 
számító gyermekétkeztetés. A 
kht. egyéb megállapodásokkal 
és a vendégként étkezők létszá-
mának növelésével igyekszik az 
eredményes működéshez szük-

A Gyermekélelmezési Kht. beszámolója

Az étkeztetés nem könnyű
séges bevételeket megteremte-
ni, de a szarvasi étkeztetési pi-
acon is elég nagy a konkuren-
cia. A Gyermekélelmezési Kht. 
2006-ban  Szarvas Város Ál-
talános Iskolájának és Óvodá-
jának, a Benka Gyula Evangé-
likus Általános Iskolának va-
lamint az Angol-Magyar Két-
tannyelvű Evangélikus Iskolá-
nak nyújtott gyermekétkeztetési 
szolgáltatást. Megállapodást kö-
tött ezen túlmenően a Családse-
gítő és Gondozási Központtal, 
valamint a Szarvasi Szakorvosi 
Kft. Ápolási Intézetével étkez-
tetési szolgáltatás nyújtására. 
Miután a gyermekek és idősek 
étkeztetése jelentősen eltér egy-
mástól, ezért erre a feladatra – 

napi háromszori étkezés az év 
365 napján – új struktúrát kel-
let kialakítani. Menet közben a 
Csabacsüdi Idősek Otthona is 
szerződött a Gyermekélelme-
zési Kht.-val a hétvégi étkezte-
tési szolgáltatásra.

Mindezek hatására a 2005-ös 
657.507 adagos főzési mutató 
2006-ra 640.196-ra csökkent. 
Az össz-csökkenés 2,6%-os, 
ami még az ügyvezető szavai 
szerint kezelhető, de a jövőre 
tekintettel ad okot némi aggo-
dalomra. Ezzel együtt a Gyer-
mekélelmezési Kht. a 2007-es 
évét szerény nyereséggel ter-
vezte meg. A képviselők a be-
számolót és az üzleti tervet is 
elfogadták.

Az idei szezonra komfortosab-
bá vált az Erzsébet-ligeti Ifjúsági 
Tábor, egy eredményes pályázat 
segítségével. Az Ifjúsági Család-
ügyi Szociális és Esélyegyenlő-
ségi Minisztérium megbízásából 
a Mobilitás Pályázati Igazgató-
sághoz benyújtott pályázaton 3 
millió forint támogatást nyert a 
beruházó Szarvas Város Önkor-
mányzata, amit önerővel kiegé-
szítve 6.969.547 forint értékben 
alakítottak ki az Ifjúsági Tábor-
ban egy nyári melegítőkonyhát, 

Komfortosabb lett
ami azoknak a sátorozóknak te-
szi komfortosabbá az ittlétüket, 
akik az étkeztetési szolgáltatást 
nem kívánják igénybe venni. 
Amint Dankó Lászlótól, a Pénz-
ügyi és Gazdasági Osztály Be-
ruházási Csoportjának ügyinté-
zőjétől megtudtuk, a nyári me-
legítőkonyhában gáztűzhelyet, 
kétmedencés mosogatót és hű-
tőszekrényt találnak majd a sát-
razók. Ezen túlmenően szinte az 
összes járdaburkolatot sikerült 
felújítani, a régi repedezett asz-

faltburkolat helyett már kisele-
mes térkövekkel burkolt, szük-
ség szerint kiszélesített járdákon 
közlekedhetnek a táborban, akár 
kerekes székkel is kényelmesen. 
Megújultak a faházak előtti tera-
szok is, és a hat leginkább prob-
lémás faházon a régi palatetőt is 
kicserélték bitumenes zsindely-
re. A közbeszerzési eljáráson ki-
választott kivitelező a Szarvasi 
Komép Kft. volt, a műszaki át-
adás május 7-én megtörtént.


